



**PREFEITURA DE UNAÍ
ESTADO DE MINAS GERAIS**

ERRATA DO EDITAL

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2023
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 041/2023**

OBJETO: Registro de Preços para futura aquisição de materiais e reagentes para laboratório.

No edital em referência:

Onde se lê: LICITAÇÃO EXCLUSIVA PARA ME E/OU EPP

Leia-se: LICITAÇÃO MISTA COM ITENS EXCLUSIVOS PARA ME E/OU EPP

No item nº 34 – o valor de referência é R\$ 1,25 (um real e vinte e cinco centavos) e não R\$ 125,00 (cento e vinte e cinco reais).

Os itens nºs 168,182 e 184 serão liberados para ampla concorrência.

As alterações dar-se-ão em razão de impugnação acolhida.

PRORROGA-SE A DATA DE JULGAMENTO DO CERTAME PARA O DIA 24/03/2023 ÀS 09:00 HORAS.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Unaí-MG, 10 de março de 2023.

**Fabio Vagner de Meneses
Pregoeiro**